

Ночью я никак не мог заснуть от произошедшего со мной вечером и с некоторым опасением и надеждой ждал наступления утра субботы. Я слышал, что отец встал рано, часов в 5 утра не позже, все-таки смена часовых поясов. Я провалялся до шести и тоже встал. Вышел на кухню, а там как раз отец пил кофе и доедал яичницу.

— Артур, я пойду сейчас по делам. Пожалуйста, закинь все стираться. А я в обед приду и все сам доделаю, Ок?

— Ок, — ответил я.

— А, да. Принеси мне мобильник, пока не сел завтракать. Он у меня на рабочем столе. Я пошел к отцу в комнату и увидел на столе его мобильный, но взгляд мой привлек знакомый силуэт и текст свернутого посадочного талона, брошенного в мусорную корзину для бумаг. Я вновь почувствовал жуткий интерес и волну возбуждения. Тогда я не о чем не подозревал и мой мозг был занят исключительно новыми эмоциями и экспериментами. Схватив телефон со стола, я его принес отцу на кухню. Тот уже закончил завтракать и прошел в коридор одеваться.

— Артур, я не долго. Сначала заскочу в одно место к 10.00 на Авиамоторной, а потом прошвырнусь по городу, прикуплю пару рубашек. Вечером предлагаю сходить в кино, если будешь свободен. Добро?

— Добро.

Как только отец ушел, я поспешил в его комнату. Там я достал из корзины посадочный талон и развернул его. Внутри я нашел свою «игрушку». Бумагу я отложил в сторону. Презерватив за ночь немного слежался, но сперма внутри него растеклась по всем стенкам, она стала более жидкой как мне тогда показалось. Вновь обуреваемый желанием, я стащил свои трико и начал потихоньку драть свой член. Теперь я не переживал, что отец может что-то сказать, так как я мог всегда сказать, что просто выбросил мусор, а вместе с ним и посадочный талон. Даже, если он спросит. Оставшись наедине я неспеша стал развязывать узел на основании презерватива и в этот раз мне это удалось несколько сложнее, так как узел был затянут сильнее — видимо это я впопыхах и со страху вчера так его затянул, подумал я. Наконец, справившись с узлом я раздул презерватив до нормальной формы и мне страшно захотелось повторить вчерашний эксперимент. Но в этот раз я решил действовать несколько иначе. Я не хотел так быстро расставаться со своей игрушкой и быстро обрывать возбуждение. Открыв презик, я аккуратно, чтобы не кончить от перевозбуждения натянул его себе на член, а после заправил член обратно в трусы и надел свои трико. Мне хотелось как можно дольше сохранить это возбуждение и я решил прогуляться так по улице — с юзаным отцовским презиком у себя на члене. И заодно вынести мусор.

Я накинул куртку, взял пакет с бумагами из-под рабочего стола отца и мусор с кухни и в таком виде вышел на улицу. Мне было очень приятно ощущать свой член в озерце из спермы. Я спустился на улицу, отнес пакеты в мусорные баки и пошел обратно. Теперь мне хотелось уже поскорее кончить. Член терся о ткань трико и с каждым шагом по подъездной лестнице все сильнее и сильнее напрягался. На лестничном пролете третьего этажа я почувствовал, что могу не сдержаться. Я остановился, чтобы немного спало напряжение. Но мой член предательски запульсировал, я обперся руками о перилы и несколько раз содрогнулся от

нахлынувшего оргазма. Постояв секунд 10 я все-таки дошел до квартиры и закрыл за собой дверь. Мне было очень хорошо. Я получил совсем новый сексуальный опыт. Посидев на кухне несколько минут в прострации я заглянул в трико, чтобы уже снять презерватив. Но тут обнаружил, что презерватив лопнул и все, что было в нем растеклось по моему лобку и яйцам, замарав трусы и даже сами трико. Но мне было совершенно наплевать. Теперь я знал точно, чего я хочу и как я хочу.

Презерватив я снял и отнес в унитаз, надежным образом проследив, чтобы он не всплыл. Потом я переоделся, принял душ и наконец занялся домашними делами.

Отец пришел к обеду. И как я уже потом понял, первое что он увидел в своей комнате на рабочем столе был посадочный талон, который я забыл выкинуть. Но а пока мы вечером поехали в кино.